



## EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS



### A HEVES MEGYEI POLGÁRŐR SZERVEZETEK SZÖVETSÉGÉNEK ÉS A TÖOSZ HEVES MEGYEI TAGOZATÁNAK A MEGÁLLAPODÁSA

Az Heves Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége és a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége Heves megyei tagozata, - az OPSZ és a TÖOSZ együttes elnökségi ülésén 2015. május 08-án elfogadott együttműködési megállapodás alapján - a következő nyilatkozatot teszik, illetve az alábbiakban állapodnak meg:

A felek megállapítják, hogy a Heves megyei polgárőr egyesületek jelentősen hozzájárulnak a megye településeinek nyugalmához és közbiztonságához. A polgárőrök tevékenységükkel részt vállalnak a helyi közélet erősítésében, s elhivatott civilként polgárőr egyesületekben eredményesen működnek közre a jogsértések és a bűnözés megelőzésében.

A felek fontosnak tartják hangsúlyozni:

- A TÖOSZ Heves megyei tagönkormányzatok kiemelt figyelmet fordítanak a helyi polgárőr egyesületek működésére, lehetőségeihez képest anyagilag, technikailag, erkölcsileg és településpolitikailag is támogatják működésüket, s célul tűzik ki, hogy minden TÖOSZ tagsággal rendelkező településen működjön polgárőr egyesület.
- Az Együttműködő felek kölcsönösen biztosítják az egymás tevékenységéhez szükséges és a közbiztonsággal és közrenddel összefüggő információkat, az átadott adatokat bizalmasan kezelik, megakadályozzák azok illetéktelen személy tudomására jutását.
- Az Együttműködő felek fontosnak tartják a kiírásra kerülő, a Közbiztonság helyzetének javítására vonatkozó pályázatokon való részvételt, együttműködést.

Az OPSZ a megállapodásban foglaltak teljesülése érdekében vállalja:

- Rendszeresen értesíti a TÖOSZ Heves megyei tagozatának tisztségviselőit a polgárőrség által kezdeményezett programokról, akciókról, továbbá egyeztet ezen akciókhoz történő önkormányzati segítség kérdésében. Igény szerint támogatja közös akciók megszervezését, felkérésre együttműködik az önkormányzatok rendészeti szervekkel, valamint tájékoztatást ad, ha a polgárőrök járőrözése során az önkormányzatokat érintő bűncselekmény vagy szabálysértés, továbbá

önkormányzati intézkedést igénylő jogsértő vagy egyéb cselekmény elkövetését észlelik.

- A polgárőrség lehetőségeinek felhasználásával népszerűsíti a TÖOSZ tevékenységét, a jogszabályok betartásának szükségességét és fontosságát, e szabályok betartása, a jogsértések megelőzése érdekében a lakosság körében felvilágosító, meggyőző tevékenységet folytat. Valamennyi lakott településen kezdeményezi, támogatja a polgárőr egyesületek (polgárőr csoportok) megalakítását, illetve közreműködik az egyesületek létrehozásában (alapszabály-tervezet, különböző szabályzatok biztosításával, jogi tanácsadással). Segíti a települési önkormányzatoknak a közrend, közbiztonság fenntartására irányuló feladatait.

A felek szorgalmazzák:

- Ahol a helyi feltételek azt megengedik, alakuljanak települési közbiztonsági egyeztető fórumok, s az együttműködő helyi szereplők részére az önkormányzatok nyújtsanak segítséget, biztosítsanak elhelyezést és infrastruktúrát.

A felek rögzítik:

- Az OPSZ Heves megyei elnöksége és a TÖOSZ Heves megyei tagozata évente visszatérően áttekinti a két szervezet együttműködésének tapasztalatait, azért, hogy a bűnözésben illetve bűnmegelőzésben időközben bekövetkezett változásokat a közös munkájuk során hatékonyabban vegyék figyelembe.

Egyéb rendelkezések

- Az Együttműködő felek megállapodnak abban, hogy jelen együttműködési megállapodást határozatlan időre kötik, amely az aláírástól hatályos, módosítását bármelyik fél kezdeményezheti, illetve azt egy hónapos határidővel felmondhatja.
- Az Együttműködő felek tevékenységüket a törvényesség, az önállóság, az egymás kölcsönös elismerése és tiszteletben tartása, a pártsemlegesség figyelembevételével végzik.

Tiszanána, 2015. augusztus 1.



**Völgyi Ferenc**  
**Heves Megyei Polgárőr**  
**Szervezetek elnöke**



**Vig Zoltán**  
**TÖOSZ Heves megyei tagozatvezető**  
**képviselőtében és megbízásából**  
**Dr. Lénártné Benei Anikó**